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COMMUNE DE SAINT VINCENT LESPINASSE
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 08 DECEMBRE 2021

L’an deux mille vingt et un, le huit décembre, a 20 heures 30, le conseil municipal légalement convoqué s’est réuni
dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Serge BOYER, Maire.

Etaient présents : BOYER Serge, FAU Eric, MEL Jacqueline, CHARLES Denise, AVATTANEO William, BOUDON Cécile,
TRISTAN Damien, BORD Cédric, LOMBARD Nathalie, DUPRAT Stéphanie, LANNES Florentin.

Absent : 0

Convocation du : 03/12/2021

Secrétaire de séance : CHARLES Denise

Monsieur le Maire propose de rajouter un sujet quin’était pas prévu a I'ordre du jour de la convocation soit : le
transfert de gestion des CEE au SDE :
Le conseil Municipal accepte a I'unanimité de rajouter ce sujet a I'ordre du jour de cette séance

-Transfert de compétences a la CC2R pour la lecture publique.

Monsieur le Maire explique que la compétence lecture publique est un des enjeux du mouvement culturel. En
mutualisant ces services, la CC2R va pouvoir développer une certaine cohérence sur le territoire, tout en essayant de
revaloriser les services proposés, ceci permettra de faciliter 'accés a la lecture pour tous en apportant un équilibre
sur les moyens d’y accéder. Un comité de pilotage a été mis en place au sein de la communauté.

Le conseil municipal a 'unanimité décide de transférer les compétences de la lecture publique ala CC2R.

-Autorisation d’engagement des dépenses d’investissement avant le prochain budget

Monsieur le Maire rappelle les dispositions extraites de I'article L1612-1 du code général des collectivités territoriales :
jusqu’a I'adoption du budget, sur autorisation de 'organe délibérant, le maire peut engager, liquider et mandater
des dépenses en investissement, dans la limite du quart des propositions budgétisées de2021, soit au maximum :
18039 €

Le conseil municipal accepte a I'unanimité cette autorisation.

- Décisions modificatives :
Monsieur le Maire explique au conseil municipal que les crédits ouverts a 'article 66111 du budget de I'exercice
2021 sont insuffisants, il faudrait donc procéder a I'écriture comptable suivante  Section fonctionnement :
Dépenses : Article 66111 (intéréts réglés a I'échéance) = + 400 €
Article 6064 (Fournitures administratives) =- 400 €
Le conseil municipal autorise a I'unanimité cette décision modificative

-Transfert de gestion des CEE au SDE82 : Travaux batiments communaux_et éclairage public
Monsieur le Maire propose de mutualiser la valorisation des travaux d’économie d’énergie et de confier ce réle au

SDE. Ce dispositif servira & subventionner la rénovation de I'éclairage public, I'isolation des batiments publics et autres
travaux d’économie d’énergie :
Le conseil municipal accepte a I'unanimité ce transfert de gestion.

-Point financier :

Monsieur le Maire informe que les travaux de I'aménagement du Bourg sont terminés les derniéres factures viennent
d’étre réglées début décembre.

Etant donné que tout est payé nous demandons le versement des soldes de subventions.

Le permis de construire pour la réhabilitation de la mairie est accepté, les arrétés de subvention Etat et Région sont

arrivés.





image2.jpeg
Dés que nous aurons percu les soldes de subventions du précédent chantier nous pourrons-ancer les travaux de .
réhabilitation de la mairie. .

-Espaces verts

Monsieur le maire fait un point sur les espaces verts, les baches ont été installées ainsi que les systémes d’arrosage, il
manque encore que!qu'es plantations a finaliser.

Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’une entreprise vient de nous signaler qu’elle a oubliée de facturer
une commande de végétaux datant de 2018, apres vérification et facturation la commune procédera au réglement.

-Fibre :

Début novembre les directeurs d’Octogone fibre et Tarn et Garonne numérique sont venus rencontrer Monsieur le
Maire et ses Adjoints ceux ci en font le compte rendu.

La fibre est déployée sur lacommune, un secteur est méme raccordé. Une grande partie d’entre nous sera connecté
en début d’année. Une réunion d’information sous forme de permanence ouverte a toute la population sera tenue
dans notre commune, au mois de janvier, pour apporter des précisions et expliquer comment obtenir la fibre dans
son habitation.

-Abris bus

Monsieur le Maire fait part qu’une demande a été faite par des parents d’éleves pour abriter les enfants qui attendent
le bus & 'intersection de la route de Beller et la route de St Paul d’Espis.

Un courrier pour demander un abribus sera envoyé a la Région qui a la compétence des transports scolaires.

-Rapport du PLUI-h

Monsieur le Maire informe qu’il a rencontré récemment avec son 1°" adjoint, le service urbanisme de la CC2R et il en
fait le compte rendu au conseil.

Ce PLUI-h voté par les élus en décembre 2019 a été rejeté par I'Etat. En ce qui concerne notre commune, il nous est
demandé de revoir fortement a la baisse la surface de terrains a batir. Un point est fait aux élus avec pour appui les
notifications de I'Etat, la DDT et la CEDEPENAF.

Monsieur le Maire explique qu’il a rendez-vous avec son 1*" adjoint mi-décembre au siége de la CC2R, avec le service
urbanisme et le cabinet Urbactis en charge de I'élaboration du futur PLUI-h. Cette réunion & pour but de rendre
recevable ce plan local d’urbanisme intercommunal pour notre commune.

-Divers

Le bulletin municipal est finalisé, prét a partir a I'impression. Il sera distribué deés réception (Prévision derniére
semaine de décembre)

Les colis des ainés sont commandés. Ils seront distribués aux personnes de plus de 80 ans avant les fétes.

Le go(ter des ainés initialement prévu en décembre est reporté a cause d’une crise sanitaire compliquée et sera
programmé en début d’année si la situation s'améliore.

Les voeux a la population sont prévus le dimanche 09 janvier a 11h30 en espérant aussi que les conditions le
permettent.

Séance levée a 00h30.

VU pour étre affiché le 13 décembre 2021,
conformément aux prescriptions de I'article L. 2121-25 du Code Général des Collectivités Territoriales.

Saint Vincent Lespinasse, Le 13 décembre 2021
Le Maire,

Serge BOYER




